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Jertfire 

 

 

Erwin era ucenic într-o firmă comercială și așa cum este în cazul ucenicilor, veniturile sale nu 

erau tocmai mari. Cu toate acestea, el trimitea din cutia sa pentru misiune sume așa de 

frumușele, încât mă întrebam în multe rânduri: De unde are băiatul banii? În cele din urmă am 

aflat cum făcea. 

El avea împreună cu câțiva ucenici o masă comună de prânz. Mâncarea era bună și hrănitoare, 

dar simplă, și deoarece Erwin era un mare amator de dulciuri, obișnuia să-și permită ca desert 

o portocală, o bucată de prăjitură, ciocolată sau ceva asemănător. Pentru că nu fuma, cum făceau 

ceilalți, nu considera această desfătare ca pe o risipă. 

Într-o zi s-a dus la o adunare a misiunii. Aici a auzit câți bani sunt necesari pentru a se instrui 

și trimite misionari, și, de asemenea, pentru a se construi școli și biserici. Expunerea i-a mers 

la inimă. El știa câte ceva despre dragostea Mântuitorului păcătoșilor și ce L-a costat pe Domnul 

Isus ca să înfăptuiască lucrarea de răscumpărare. Știa, de asemenea, cât de mult Îi stătea pe 

inimă binele veșnic al oamenilor, fie albi, galbeni sau negri, și îi părea rău că până atunci se 

gândise așa de puțin la această lucrare. Seara n-a putut să adoarmă. Întrebarea nu-l lăsa să ajungă 

la odihnă: Ce pot și trebuie să fac ca să recuperez lucrurile neglijate? Atunci i-au venit în minte 

dulciurile, care până atunci i se păruseră indispensabile ca încheiere a mesei de prânz. El a 

hotărât să le scoată definitiv din meniu și astfel să pună banii economisiți în cutia misiunii. 

Erwin și-a tradus imediat hotărârea în faptă și în felul acesta a „câștigat” săptămânal pentru 

misiune 30-40 de pfenigi. La început nu-i fusese ușor să renunțe la dulciurile atât de iubite de 

el. Dar cu timpul, nevoia după ele a descrescut tot mai mult și jertfa a fost la sfârșit pentru el 

privilegiu și bucurie. 

Așa va fi desigur întotdeauna. Și în privința aceasta începutul este cel mai greu. Dar odată ce 

eul a reușit să biruiască egoismul, omul înțelege câte ceva din binecuvântarea care există în 

jertfirea adevărată. 

 

Titlul original: „Opfern” 

din Samenkörner (Neue Folge 31) 1937, pag. 158-159. 


